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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 10ª SESSÃO ESPECIAL, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 21 DE SETEMBRO DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Carol Gomes 
                           

Às 10h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 

presente Sessão os Vereadores; Dona Fátima, Eva Gouveia e Olímpio Oliveira. 

Deixam de comparecer a presente Sessão os Vereadores: Fabiana Gomes, Jô 

Oliveira e Pr. Luciano Breno. Em nome de Deus o Sr. Presidente declara aberta 

Sessão Especial em comemoração ao Dia do Profissional de Educação Física, 

propositura de autoria da Vereadora Eva Gouveia. São convidados para a Mesa 

dos trabalhos: Paulo Pereira, presidente do Conselho Regional de Educação 

Física; Emanuel Diniz, vice-presidente do Conselho, Santino Neto – Delegado 

do Conselho. Prosseguindo, a Vereadora Eva Gouveia, para a justificativa da 

propositura, saúda a todos os presentes na Sessão e justificou a realização da 

Sessão Especial, que acontece em comemoração ao Dia do Educador Físico, 

realizado anualmente no dia 1º de setembro, assim como também para tratar da 

semana do profissional que está relacionada à Lei 4.864, criada pelo vereador 

Aécio Patrício e que faz parte do calendário anual do município. destacou a 

importância da contribuição dos educadores físicos, cuja função principal é 

promover a saúde por meio de atividades corporais específicas para diversos 

contextos. enfatizou que essa contribuição dos educadores físicos é relevante 

para todos nós. Para reconhecer o trabalho significativo realizado por esses 

profissionais, Eva também homenageou alguns profissionais presentes com 

uma moção de aplausos. A iniciativa recebeu a aprovação unânime de todos os 

vereadores presentes na sessão. Em seguida, Santino Neto, Delegado do 

CREF 10, registrou que na ocasião, celebra-se um dia de grande importância 

para a cidade, em reconhecimento a todos os profissionais de educação física 

que promovem saúde, qualidade de vida e inclusão por meio da atividade física. 
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O lema deste ano do CREF10 é “eu tenho CREF sim, senhor”. Mencionou que 

é crucial ressaltar a relevância do Conselho Regional de Educação Física 

(CREF), que desempenha um papel fundamental na regulamentação e 

fiscalização da atuação desses profissionais, garantindo a oferta de uma 

educação física de qualidade. Em Campina Grande, conta-se com uma 

comunidade de profissionais de educação física dedicados e comprometidos, 

que contribuem significativamente para o desenvolvimento da cidade. Em 

seguida, Emanuel Diniz, Vice-Presidente do Conselho Regional de Educação, 

expressou sua gratidão pela proposição da vereadora Eva Gouveia, fazendo 

menção ao seu amigo, Rômulo Gouveia (in memoriam), e à parceria que 

mantiveram em prol da educação física. recordou o período em que 

acompanhou Rômulo enquanto vice-governador, lembrando a quantidade de 

pessoas e atletas que buscavam o apoio de Rômulo. enfatizou que os atletas 

que conquistam medalhas contam com o suporte de profissionais dedicados, 

indo além ao afirmar que a simples participação de um profissional na 

competição já é um indício da presença desse apoio crucial. destacou que, 

assim como mencionado por seus antecessores, os profissionais da educação 

física também desempenham um papel fundamental na formação do caráter do 

cidadão. Emanuel foi aluno de todos os presentes e reconheceu a contribuição 

de cada um na sua formação. Ele ressaltou que a profissão proporciona a 

construção de verdadeiras amizades e parabenizou a todos pela celebração 

dessa data especial, com destaque para o trabalho do Conselho, sob a liderança 

do presidente Paulo, que tem se dedicado a respeitar e valorizar esses 

profissionais. Desde sua eleição e sua posse no CREF, Paulo tem demonstrado 

que seu compromisso vai além das palavras e se traduz em ações concretas. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, 

EM GRAVAÇÕES NO CANAL CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO 

SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerra esta Sessão convidando 

para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, em 21 de setembro de 2023.                              

 

                Presidente                                                        Secretário 
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